ACTIVITES COURS — Chapitre 8

1. Une société rigide et inégalitaire

A. Les fondements de la société d’Ancien Régime MANUEL PAGE 236

I\X«iiV1{-¥1 Extraire et comprendre les principales connaissances historiques

1. Qu’est-ce que la société d’ordres ?

4. Complétez le tableau a I'aide des mots suivants :
corvées — propriété utile — droits seigneuriaux — propriété éminente.

LA SEIGNEURIE
Le seigneur Le paysan
Dispose de : Dispose de : Doit :
Ne doit rien.
L L L
L

m Reformuler le cours sous forme de carte mentale
Complétez cette carte mentale a I'aide du cours.

Des ordres de taille inégale
e Noblesse: %
e C(Clergé: %
Tiers état :

Des privileges appartenant a :
e des ordres :

e des territoires :

® des groupes professionnels :

L’ANCIEN REGIME :
une société inégalitaire

Des ordres aux roles distincts
Noblesse :
Clergé :

Tiers état :
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B. Deux ordres privilégiés et dominants MANUEL PAGE 237

\Ya i1 -1 Maitriser le vocabulaire

1. A l'aide du cours et des définitions, complétez le tableau suivant.

Noblesse d’épée Noblesse de robe
Role Ancienneté Role Ancienneté
Clergé régulier Clergé séculier
Role Exemple de fonction Role Exemple de fonction

m Extraire et comprendre les principales connaissances historiques

1. Pourquoi peut-on dire que le clergé et la noblesse ne sont pas des ordres uniformes ?
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